

# ЗВЕЗДА

ПЕРМЬ, Свердловской области

3 \* 9 АПР 38

## В ТЕАТРЕ ДРАМЫ

С успехом идут на сцене Пермского драматического театра его последние постановки: «Коварство и любовь» — Шиллера и «Крестная девушка» — комедия советского драматурга Шкваркина. Театр подготавливает к постановке «Огни маяка» — Карасева (режиссер Петрухин), «Дети Ванюшина» — Найденова (режиссер Нерадов). Художник театра Суханов работает над макетами декораций к этим пьесам.

Новые постановки пойдут в Перми до 18 мая. На 18 мая намечено закрытие сезона, после чего Пермский драматический театр выезжает на гастроли в город Кизел. В Кизеле пойдут лучшие старые постановки и ряд новых постановок театра.

Б. М.